

Mariluz puso en Hervás el broche de oro en el programa "Estivalia 93"

SANTOS SANCHEZ GONZALEZ
HERVAS

De magnífica puede calificarse la velada que ofreció al público de Hervás, el pasado domingo día 25, la joven artista cacereña y residente en Don Benito, Mariluz. Por causa de un accidente de su hijo, no pudo presentarse el jueves 22 como estaba programado, actuando el citado domingo y poniendo fin al programa de Estivalia 93 que durante cuatro días se ha desarrollado en la veraniega villa de Hervás, programa organizado por la Institución Cultural "El Brocense" de la Diputación provincial de Cáceres, con el patrocinio de Caja Salamanca y Soría y la colaboración del Ayuntamiento de Hervás.

La pista "La Chopera", junto al parque municipal, fue el lugar elegido para estas actuaciones. El domingo estaba repleta de un público que acudió atraído por el buen hacer de Mariluz. Con arte y simpatía y sabiendo templar su potente voz, fue desgranando una a una las canciones de su amplio repertorio, algunas solicitadas de improviso por el público, canciones que lanzó sin acompañamiento ni música y que, en varias ocasiones, hizo que el público participara con ella.

PARA EL MAESTRO SOLANA

Comenzó con la copla que lleva su nombre "Mariluz", para seguir con las canciones "Mi libertad" y "La bienpagá". En homenaje al fallecido maestro Solano, interpretó "Carmen Amaya". De su disco "Rompiendo el mundo", interpretó "Comienzo de este nombre, continuando con los pasodobles ¡Olé! y "Capote de grana y oro". Con "Los campanilleros" nos recordó a la campanillera de la Puebla; fue luego "María de la O", "Lola la piconera" y la jota "No te vayas de Navarra", cerrando su actuación con el pasodoble "Francisco Alegre".

Francisco Alegre: el miércoles 21, la compañía "La Botika" que hizo de todo. Supo conectar fácilmente con el público presentando temas de actualidad para terminar con una particular mini-revista que fue muy aplaudida. El viernes 23, la compañía de flamenco de María Angeles García, formada por siete chicas para el baile y la cantora de coplas, Pilar Boyero, dos guitarristas: Claudio Borrellá y José Regodón y el cantaor, Julián Pacheco "Tacones", interpretaron, Zorongo gitano del siglo XVI, soleás, "Raza calé" copla de gitanos del siglo XVIII y unas bulerías, como fin de fiesta. El sábado 24, el grupo cacereño de pop-rock, "Los sobrinos de Gabino Díaz", ofrecieron una serie de boleros y ritmos tranquilos y sensuales.



El albergue "Virgen de Guadalupe" está considerado como uno de los mejores de Extremadura. (BEGO)

El albergue Virgen de Guadalupe acoge un campo internacional de trabajo

BEGOÑA FERNANDEZ
VALENCIA DE ALCANTARA

El albergue "Virgen de Guadalupe" se ha convertido en estos días de la segunda quincena de julio en sede de un Campo Internacional de Trabajo y del segundo turno del estío.

En el primero participan 30 jóvenes (20 mujeres y 10 varones) guiados por un director y cuatro monitores. Pertenecen a Badajoz, Cáceres, Galicia, Huesca, Cataluña conviviendo con dos alemanes y una joven oriental. Realizan labo-

res ecológicas, medioambientales, de señalizaciones de rutas, conocimiento del entorno, rutas alternativas y estudios sobre la flora y la fauna de la campiña valentina.

EL MEJOR ALBERGUE

El turno segundo está patrocinado por el Ayuntamiento de Mérida y participan en él 83 adolescentes y jóvenes con edades de 14 a 17 años bajo la dirección de Juan José Márquez ayudado por nueve monitores.

Las actividades principales son

las deportivas en el programa trazado, más otras de tipo formativo y de recreo, incluyendo marchas por el entorno de la atractiva zona pegada al país vecino. Los participantes pertenecen a Mérida y a Valencia de Alcántara, teniendo este turno una duración de 14 días para finalizar el 30 de este mes.

De este modo, el excelente albergue, considerado como el mejor de Extremadura entre los de montaña, acoge estos días de vacaciones a 128 personas de diversas edades.

Peregrinos extremeños hacia Santiago

REDACCION
BADAJOZ

El sábado día tres de este mes, Francisco Fernández Esperilla y Juan María Fernández Caballero iniciaban desde Roncesvalles un itinerario de 814 kilómetros hasta Santiago de Compostela utilizando como vehículo unas bicicletas. Ambos funcionarios del INEM, ejerciendo el primero de ellos como director de Oficina en Guareña y el segundo en su propio pueblo en una jefatura de área.

Dieciocho días han tardado en hacer la ruta de los que dos han sido de descanso y en los dieciséis restantes han realizado una media de cincuenta kilómetros diarios, según informa Diego Godoy, corresponsal de HOY en Castuera.

El viaje no ha sido una mera excursión, sino una auténtica peregrinación estudiando desde el principio el detalle histórico y realizando paradas en todos aquellos puntos que podían incrementar conocimientos de la

ruta. Puente de la Reina, Estella, Santo Domingo de la Calzada, el Santo Domingo de San Juan de Ortega, Burgos, León y otros lugares han sido hitos observados por los dos castueros. Desde el principio abandonaron la carretera en todos aquellos espacios que esta se desviaba de la propia ruta jacobea. La histórica senda con parada en la fuente o en el monumento han sido objeto de observación.

Una experiencia de la que los dos quedan muy satisfechos y que no descartan repetir, 150 leguas cargadas de historia y un adecuado vehículo, como es la bicicleta, para detentar un mayor conocimiento y más identificación.

JOVENES SEGUREÑOS

Por otra parte un grupo de segureños compuesto por seis jóvenes con edades comprendidas entre los 18 y 14 años, así como Loly Rasero y Angel Maya Romero, sacerdote y profesor del Seminario Diocesano

de Badajoz, salieron el pasado día 10 hacia la frontera de los Pirineos para hacer el camino Roncesvalles - Santiago.

Tras disfrutar de uno de los encierros de San Fermín se dirigieron a Roncesvalles desde donde empezaron su andadura y de la que puede destacarse que en estos diez días de camino y a pesar de algunos entrenamientos pronto empezaron las ampollas en los pies, las vendas, las tiritas y el peso de las mochilas, por lo que decidieron enviar un paquete para casa con algunas cosas, informa Francisco Maya, corresponsal de HOY en Segura de León. Angel, el sacerdote, ha mandado hasta el misal, con el fin de aligerar peso.

A pesar de estos primeros problemas ya llevan recorridos más de la mitad del camino y "sólo" les quedan unos 330 km. para el abrazo a Santiago que esperan realizar el día 4 o 5 de agosto si continúan sacando la media de recorrer unos 30 km diarios.

Una pareja celebra la misa y el banquete de boda aunque el novio ya estaba casado

EFE
TOLEDO

Una pareja de la localidad toledana de San Román de los Montes celebró la misa y el banquete de boda, aunque el párroco no les casó al sospechar que el novio había contraído matrimonio anteriormente. La sospecha fue confirmada por la Guardia Civil al término del banquete.

Según el Gobierno Civil de Toledo, la pareja iba a contraer matrimonio el pasado sábado, pero un familiar de la novia sospechó que el novio pudiera estar casado. El párroco de San Román decidió officiar una misa, aunque optó por no celebrar el enlace, en espera de que se conociera la verdad sobre el estado civil del novio. Tras la misa, los familiares e invitados de los novios tampoco renunciaron al banquete, que se celebró en unos salones de la ciudad toledana de Talavera de la Reina.

Al término del banquete, la Guardia Civil confirmó que J.M.C., de 35 años de edad, estaba casado desde 1980, que tenía una hija de 11 años y un niño de 10, y que se encontraba ausente de su domicilio conyugal en Fuenlabrada (Madrid) desde 1990.

Al enterarse los familiares de la novia de la noticia, la Guardia Civil tuvo que montar un dispositivo de seguridad "para evitar cualquier posible alteración del orden público".

Nace en Lima una niña con cola

EFE
LIMA

Una niña con cola ha nacido en el hospital del distrito limeño de Puente Piedra, aunque los médicos no han revelado el nombre de la madre, que vive en una barriada modesta.

Según dijeron los médicos que atendieron a la madre, un caso de recién nacido con cola se produce cada cien mil partos.

La niña con cola nació tras una cesárea a la madre, que ya tiene otro hijo. Pesó tres kilos y mide 50 centímetros, y su apéndice no es una "espiná bifida", es decir, una doble prolongación final de la columna vertebral, ya que es blando, sin hueso, de unos seis o siete centímetros de largo.

La cola de la niña se define como un "pedículo" y tiene forma cónica. Lo más probable es que esta anomalía física de la niña se pueda eliminar mediante una intervención quirúrgica.